



# Община Добричка, град Добрич

Ул. "Независимост" № 20, централа: 058/600 889; факс: 058/600 806;  
е- [shtina@dobrichka.bg](mailto:shtina@dobrichka.bg); web site: [www.dobrichka.bg](http://www.dobrichka.bg)



ОДОБРЯВАМ:  
СОНЯ ГЕОРГИ  
КМЕТ НА ОБЩ



## МЕСТНА КОМИСИЯ ЗА БОРБА СРЕЩУ ПРОТИВООБЩЕСТВЕНИТЕ ПРОЯВИ НА МАЛОЛЕТНИТЕ И НЕПЪЛНОЛЕТНИТЕ

### РЕГЛАМЕНТ

### ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА КОНКУРС ЗА РИСУНКА

### “ШАРЕНАТА ПАЛИТРА

### НА ГОДИШНИТЕ СЕЗОНИ С БЪЛГАРСКИ ПРАЗНИЦИ И ОБИЧАИ“

Местната комисия за борба срещу противообществените прояви на малолетните и непълнолетните при Община Добричка, отправя покана към всички ученици от училищата на територията на община Добричка да участват в конкурс за рисунка под надслов “Шарената палитра на годишните сезони с български празници и обичаи“.

Всички рисунки, участващи в конкурса ще бъдат представени на организирани изложби в образователни и културни институции по населените места, както и в административната сграда на Общината, а най-добрите дванадесет творби ще бъдат включени при изготвяне на годишен календар на Община Добричка за 2025 г.

#### Скъпи ученици,

общата ни мисия и отговорност като българи е да съхраним културата и традициите, завещани от нашите предци! Участвайте в конкурса и нарисувайте изключителното многообразие на местни народни обичаи, ритуали и празници, които се предават от поколение на поколение в селата на община Добричка! Празници в картини, представени чрез шарената палитра на годишните сезони!

#### ПРОЦЕДУРА ЗА КАНДИДАТСТВАНЕ И ОЦЕНКА:

В конкурса могат да участват ученици от I до XII клас.

- I възрастова група ученици от I до IV клас;
- II възрастова група ученици от V до VII клас;
- III възрастова група ученици от VIII до XII клас.

Рисунките трябва да бъдат с размер А4, изработени на картон, без паспарту. Приемат се цветни рисунки, изпълнени в различни живописни и графични техники. Сюжетите на художествените творби да бъдат съобразени с темата на конкурса. Ще бъдат оценявани и класирани само индивидуални творби.

С изпращането на творбите, родителите /настойниците/ на децата и техните преподаватели се съгласяват с условията за участие, и начина на провеждане на конкурса. Информирани са за условията за набиране и обработка на личните им данни, като дават съгласието си за публикуване на творбите и включването им в изложби, и други публични мероприятия и печатни материали. Съгласието си предоставят в изрична писмена декларация, неизменна част от изпратените документи.

До участие в конкурса ще бъдат допуснати всички желаещи, които предоставят или изпратят творбите си най-късно до 07.10.2024 г. на адрес:

**Община Добричка**

**гр. Добрич,**

**ул. „Независимост“ № 20**

**Лица за контакт:**

**Румяна Иванова-зам.-кмет ХДЕППИП и председател на МКБППМН**

Тел. за връзка: 058/600889/207;

**Наташа Захариева – началник-отдел ХД и секретар на МКБППМН**

Тел. за връзка: 058/600889/231

Към всяка творба да бъдат изписани:

- трите имена и класа на ученика;
- училище и населено място.

Подборът и класирането на творбите ще се извършва от комисия, определена със заповед на кмета на Община Добричка.

Най-добрите четири творби от всяка възрастова група ще бъдат отличени с предметна награда и грамота. Всички останали участници в конкурса ще получат грамота за участие.

Съгласувал:

Румяна Иванова

Зам.-кмет ХДЕППИП

Изготвили:

Таня Борисова

Директор на дирек

ЦИИП

Наташа Венева

Началник-отдел ХД